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ΘΕΜΑ: Ψήφισμα Συμπαράστασης στους συναδέλφους του ΔΣ της Α ΕΛΜΕ της περιόδου 2017-18 

 

Το ΔΣ  του Συλλόγου Υπαλλήλων του ΥΜΑΘ,  ομόφωνα, καταγγέλλει  την  προσπάθεια ποινικοποίησης 

της δράσης  και φίμωσης των σωματείων  απ όπου κι αν προέρχεται. Εκφράζει την αλληλεγγύη του στους 

συναδέλφους του ΔΣ  της Α ΕΛΜΕ  της περιόδου  2017-18 που διώκονται δικαστικά γιατί έπραξαν το 

αυτονόητο. Οι συνάδελφοι δικάζονται στις 7 Γενάρη, γιατί ως μέλη του ΔΣ ομόφωνα εξέφρασαν 

την συμπαράστασή τους  σε έγκυο εργαζόμενη και καταδίκασαν την πράξη απόλυσής της από τον 

εργοδότη  της. 

 

Τον Μάρτιο του 2018 το ΔΣ της Α ΕΛΜΕ  ομόφωνα εξέδωσε ψήφισμα συμπαράστασης  για την απόλυση 

εγκύου στον 7ο μήνα της εγκυμοσύνη της  και καταδίκης του εργοδότη της Vresnet για την παράνομη 

πράξη του ,κατήγγειλε την απαράδεκτη πρακτική των μηνύσεων σε όσους πήραν στάση αλληλεγγύης. 

Η έκφραση αλληλεγγύης σε εργαζόμενους  είναι πάγια τακτική της ΕΛΜΕ και πολλών άλλων 

σωματείων. Για την πράξη του αυτή μηνύθηκε από τον εργοδότη της Vresnet  και σύρθηκαν στο 

κρατητήριο η πρόεδρος  και ο αντιπρόεδρός του Δέσποινα Δάσιου και Χρήστος Φιλίππου . Ύστερα από 

παρέμβαση σωματείων και εργαζομένων αφέθηκαν ελεύθεροι. Για το λόγο αυτό εκδόθηκαν 

ανακοινώσεις συμπαράστασης από σωματεία και φορείς. 

 

Κι ενώ ο εργοδότης δικάστηκε και καταδικάστηκε σε αποζημίωση για την απόλυση της εργαζόμενης τα 

μέλη του ΔΣ του σωματείου δικάζονται για τη συμπαράσταση τους προς την εργαζόμενη που 

δικαιώθηκε . Αντί δηλαδή η υπόθεση να μπει στο αρχείο τα μέλη του ΔΣ σέρνονται στα δικαστήρια. 

Είναι πρόκληση απέναντι στους εργαζόμενους να διώκεται η αλληλεγγύη σε μια εργαζόμενη που 

δικαιώθηκε από έναν εργοδότη που καταδικάστηκε. 

 

Η πράξη αυτή στρέφεται ενάντια στο σωματείο , στο δικαίωμά και στην υποχρέωση που έχει να 

υπερασπίζεται τους εργαζόμενους, να εκφράζει την αλληλεγγύη του και τελικά ενάντια στη λειτουργία 

του. Προσπαθούν να φιμώσουν το σωματείο. Στα πρόσωπα των συναδέλφων του ΔΣ 2017-18 

δικάζεται το ίδιο το σωματείο. 

 

Δεν είναι τυχαίο πως οδηγούμαστε σ αυτό, σε μια περίοδο όπου  οι κυβερνήσεις  παλιές και νέες 

προσπαθούν να αφαιρέσουν και τα τελευταία  ψήγματα των δικαιωμάτων των εργαζομένων να δέσουν 

χειροπόδαρα το συνδικαλιστικό κίνημα , να περιορίσουν τη δράση του και τελικά να τα καταντήσουν 

σωματεία σφραγίδες. 

  

Η δίκη αυτή αποτελεί συνέχεια και κλιμάκωση του αυταρχισμού της  κυβέρνησης και της εργοδοσίας, 

είναι μια ενέργεια που έρχεται ως συνέχεια της ποινικοποίησης και της καταστολής των αγώνων των 

μαθητών , των καθηγητών, των σωματείων, του χτυπήματος από τα ματ , της σύλληψης και κράτησης 

ανήλικων μαθητών και κυρίως ως συνέπεια των προηγούμενων αλλά και προάγγελος του νέου 

συνδικαλιστικού νόμου που έρχεται.  

Μετά την ποινικοποίηση των συγκεντρώσεων  , ποινικοποιείται ακόμη και η έκφραση 

αλληλεγγύης. 
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Απαιτούμε: 

Να σταματήσει κάθε δίωξη και να απαλλαγούν από κάθε κατηγορία οι 9 συνάδελφοι του ΔΣ της Α’ 

ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης περιόδου 2017-2018. 

Καλούμε : 

Τα σωματεία, κάθε φορέα του εργατικού κινήματος, κάθε εργαζόμενο και εργαζόμενη να σταθούν δίπλα 

στην Α’ ΕΛΜΕ Θεσσαλονίκης.  

Κάθε δημοκράτη, τους πολιτικούς και κοινωνικούς φορείς να πάρουν θέση και να υπερασπιστούν τα 

δικαιώματα και τις ελευθερίες των εργαζομένων. 

 
 

 

 

Για το Δ.Σ 

 

 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Γεώργιος  Κατσούρος  Ιωάννης Μάρλης 

 


